SATLSTO
AMPUMARADAT

VALVOJAT JA VUOROT
VUODELLE 2018

Vuoden 2018 ratavuorot Pirkkalan tukikohdan ampumaradoille (= Lennoston radat) tulee anoa Satakunnan Lennostosta lokakuun loppupuolella. Samalla Lennostoon ilmoitetaan ensi vuoden valvojalista.

VALVOJAT:

Oheisena on tänä vuonna voimassa oleva P-HA:n valvojalista.
Valvojalistalle haluavia pyydetään ilmoittamaan halukkuutensa P-HA:n yhteyshenkilölle KE 25.10. mennessä!
Valvojan tulee olla täysi-ikäinen. Valvojilta ei ole toistaiseksi vaadittu koulutusta tehtävään, mutta tavoitteena on järjestää seuran sisäinen koulutus vuoden 2018 alkupuolella.
Valvojalistalle nimettäviltä ei ole vaadittu, että he sitoutuisivat ottamaan valvontavuoroja seuran vuoroille.
Lennoston käskyn mukaan valvojalistat hyväksytään kerran vuodessa näin syksyllä, ja ainoastaan painavasta syystä voimme yrittää saada listamme päivitettyä kesken vuoden.
Valvojalistaa ei ole tarvetta karsia, joten nimiä ei poisteta listalta, kunhan jäsenyys on voimassa ja harrastus tiettävästi aktiivista.

RATAVUOROT:

P-HA:lle kuluvalle vuodelle myönnetyt vuorot löytyy seuran nettisivuilta. Huomatkaa että normaalikaudelle ja kesäkaudelle (kesä-heinäkuu) on omat vuoronsa.
Anomme samoja vuoroja kuin tälle vuodelle, lisättynä vuoroilla liikkuvan maalin radalle MA, KE ja PE.
Liikkuvan maalin radalla on mahdollista, tilanteen salliessa, ampua vaihtelevilta etäisyyksiltä, sekä erilaisilla haulikon patruunoilla (kaikki haulikoot sekä täyteiset), mitä ei Kokkovuoren radalla haulien kokorajoituksen takia pysty kattavasti tekemään.
[bookmark: _GoBack]Jos teillä on esityksiä muista ratavuoroista, pyydetään teitä ilmoittamaan toiveenne P-HA:n yhteyshenkilölle KE 25.10. mennessä!

P-HA:n yhteyshenkilönä toimii kuluvana vuonna, sekä ensi vuonna:
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